



«Построй жертвенник Господу»

Евгений Бейня, руководитель молодежи ОЦ ХВЕ

2Цар.24:18-25 *«И пришел в тот день Гад к Давиду и сказал: иди, поставь жертвенник Господу на гумне Орны Иевусеянина. И пошел Давид по слову Гада, как повелел Господь. И взглянул Орна и увидел царя и слуг его, шедших к*

нему, и вышел Орна и поклонился царю лицом своим до земли. И сказал Орна: зачем пришел господин мой царь к рабу своему? И сказал Давид: купить у тебя гумно для устройства жертвенника Господу, чтобы прекратилось поражение народа. И сказал Орна Давиду: пусть возьмет и вознесет [в жертву] господин мой, царь, что ему угодно. Вот волы для всесожжения и повозки и упряжь воловья на дрова. Все это, царь, Орна отдает царю. Еще сказал Орна царю: Господь Бог твой да будет милостив к тебе! Но царь сказал Орне: нет, я заплачу тебе, что стоит, и не вознесу Господу Богу моему жертвы, [взятой] даром. И купил Давид гумно и волов за пятьдесят сиклей серебра. И соорудил там Давид жертвенник Господу и принес всесожжения и мирные жертвы. И умилостивился Господь над странюю, и прекратилось поражение Израильтян».

Мы можем остановить любое разрушение, которое приносит грех и дьявол, если научимся строить жертвенники Господу.

Рассмотрим принцип строительства жертвенника Господу в трех перспективах:

1. В жизни Израильского народа. Давид однажды исчислил Израиль, что было негодно в очах Господа. Когда он услышал цифры, вздрогнуло сердце его. Господь предлагает ему избрать наказание. Царь выбирает впасть в руки Господа, Который посылает язву на весь народ. 70 000 человек погибает. Давид, видя это, говорит Господу: «За что они страдают, я ведь согрешил». Бог дает выход – нужно построить Ему жертвенник. Поражение остановилось на гумне Орны Иевусеянина, там должно было поставить жертвенник. Орна хотел дать самое лучшее Давиду. Но царь понимал, что это его война и жертва должна быть также его. Он заплатил и принес жертву, Господь умилостивился, прекратилось поражение Израильтян. Мы видим в этом Божий урок – правильно совершенное действие во имя Божье может остановить разложение, которое Бог же и допустил.

2. В жизни всего человечества. Когда Господь сотворил Адама и Еву, Он запретил им вкушать от дерева познания добра и зла, чтобы не умереть. Первым людям это было сложно понять, потому что они не знали, что такое смерть. Вкусив от этого дерева, человек запустил в своей жизни очень сильный механизм разрушительности греха и Божьего суда за этот грех. Человек хотел стать как Бог, но увидел только свою наготу. Вроде бы внешне ничего не изменилось, он просто стал больше видеть. Но произошли очень сильные изменения внутри, заработал Божий закон суда. Адам попал под действие осуждения, спрятался. Он уже не мог ничего сделать. Бог дал первым людям одежды кожаные. Это было легкое указание на то, как можно исправить происходящее в результате греха. На протяжении всего Ветхого Завета мы видим, что люди не могли исправить ничего в своей жизни, пока не приходил Бог и не начинал действовать.

Бог в Своей любви и милости смог остановить разрушительную силу греха, построив Свой собственный жертвенник – Голгофу. На землю пришел Сын Божий и принес самую лучшую жертву для Бога. Он отнял силу у смерти. Божий жертвенник остановил разрушительную силу греха.

3. В жизни каждого из нас. На сегодняшний день нам не нужно приносить жертвы, ходить в Иерусалимский храм, чтобы угодить Господу. Нам нужно научиться применять этот принцип в своей жизни. Так произошло в Эдеме, этого изменить мы не можем. Писание говорит, что от рождения у человека есть греховная природа. **Рим.6:23а** «*Ибо возмездие за грех – смерть*». Мы рождаемся, уже участвуя в действии закона Божьей справедливости. Написано, что закон духа жизни во Христе Иисусе может освободить от закона греха и смерти (**Рим.8:2**).

Сила жертвы заключается не только в том, что мы приносим Богу, но и в том, что хотим получить от Него. Результат, который мы хотим увидеть, определяет жертвы, которые мы приносим. И если этот результат не Божий, то и вложения наши бессмысленны. Писание говорит, что если ты приобретешь весь мир, но при этом повредишь своей душе – не туда принесешь жертву, то нет пользы в этом. Разочарование приходит, когда строишь не тот жертвенник. Во имя собственного отдыха, чтобы сохранить здоровье, люди готовы ехать на край света. А какую жертву мы приносим во имя духовного здоровья? Приносим ли мы жертву Богу в молитве? Если хочешь получить откровение, то изучаешь, исследуешь Слово Божье, молишься – приносишь достойную жертву.

В Израиле было много жертвенников, все их можно разделить на две части: повседневные и церемониальные. В жизни мы должны строить повседневные жертвенники. Когда у нас что-то получается, Бог дает плод, результат нашим усилиям, нужно строить настоящий жертвенник – Господь, я благодарю Тебя, потому что это Твоя рука в моей жизни. Когда мы с детьми общаемся, их тоже нужно учить строить жертвенники. Дети должны понимать и видеть каждый жертвенник, который строится в семье. Видят ли наши дети, что родители строят жертвенники, исследуют Слово, рассуждают над ним? Стремление к Богу есть уже в детстве. Умея строить жертвенники повседневные, мы строим настоящие жертвенники, когда приходим в дом Божий – это время церемониальных жертвенников.

Если ты умеешь строить повседневный жертвенник, то придя в церковь, ты также построишь жертвенник. Результатом будет милость и слава Божья в нашей жизни. Может быть, Вы не выросли в христианской семье, но у Вас есть замечательная возможность начать строить жертвенники в своей жизни, чтобы прекратилось разрушение Вашего рода.

Если у Вас есть нужда и Вы хотите, чтобы Бог ответил; если грех разрушает Вашу личную жизнь, и Вы не можете с этим справиться; может быть, Вы молитесь о своих детях или внуках, друзьях или знакомых и не можете понять, почему Бог это допустил, не так важно знать, почему это произошло, важно освободиться от этого. Принесите Богу достойную жертву. Жертвенник всесожжений означает полное смирение перед Богом, когда я себя всецело полагаю перед Его Словом. Жертвенник воскурений означает – вся слава Господу, ни капельки мне. Вся моя жизнь – одна большая слава Богу. Тогда даже если обстоятельства не меняются, мы начинаем по-другому смотреть на них и видим благословения, которые приходят от Бога.